

# black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Γράφει ο Γιάννης Μαυριδής



## Βάλτε τέλος στο Belmore Sports Ground

**Μια απόφαση** που θα έπρεπε να έχει παρθεί εδώ και αρκετά χρόνια είναι αυτή της έδρας του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Με όλα όσα έχουν συμβεί, με την εχθρότητα που αντιμετωπίζουν τα «Μπιουλντόκ» τον Ελληνικό σύλλογο όσο αφορά την έδρα του Belmore Sports Ground, με την ακαταλληλότητα για ποδοσφαιρικούς αγώνες στον αγωνιστικό χώρο που είναι κατασκευασμένος αποκλειστικά και μόνο για αγώνες του NRL, φυτεμένο με χόρτο ιδικά για αγώνες ράγκμπι, αλλά και με την συρρίκνωση των φιλάθλων που ακολουθούν τιλόν το Ολύμπικ στους αγώνες έδρας.

**Δεν είναι** ωραίο θέαμα σε μια κερκίδα σκεπαστή των 7.000 θέσεων να βλέπεις να κάθονται 100 με 300 φιλάθλοι. Η χωρητικότητα του γηπέδου αυτού σε φιλάθλους δεν είναι για την κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ που στην καλύτερη, μπορεί να μαζέψει 1000 φιλάθλους. Σκέψη.. και μάλιστα πολύ σωστή είναι η έδρα του Ολύμπικ να μεταφερθεί στο πίσω γηπεδάκι από το Belmore Sports Ground, το Peter Moore Field, εκεί που προπονούνται οι περισσότερες ομάδες του συλλόγου.

**Ο Μπιλ Πάπιας**, ο πρόεδρος του Ολύμπικ, πιστεύω ότι θα κάνει τις ανάλογες ενέργειες θα δαπανήσει το ανάλογο χρηματικό ποσό, θα κάνει τις ανάλογες συζητήσεις και προσεγγίσεις με τους ιθύνοντες του δημαρχείου του Καντερμπερι και άλλους κρατικούς λειτουργούς, έτσι ώστε να εγκριθεί από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία για αγώνες

Πρέμιερ Λιγκ 1, εκτός κι αν υπάρχει κάποια άλλη σκέψη για μεταφορά της έδρας κάποιου άλλου.

**Αν και** η σκέψη του προέδρου Μπιλ Πάπιας να στρωθεί ο αγωνιστικός χώρος του Peter Moore Field, έχοντας ήδη ξεκινήσει τις ενέργειες για να γίνει αυτό, φαντάζει ΚΑΤΑ ΠΛΗΚΤΙΚΗ.

**Μπορεί κάλλιστα** να μιλήσει με τους υπεύθυνους της ομοσπονδίας, να εξηγήσει τα σχέδια που έχει για το Peter Moore Field ώστε να του δοθεί το ok από τη νέα σεζόν το Ολύμπικ να χρησιμοποιήσει για έδρα το Peter Moore Field, έστω και χωρίς αρκετά από αυτά που ρέπει να υπάρχουν στο γήπεδο αυτό δεν υπάρχουν, αλλά θα γίνουν σύντομα θέτοντας απαραίτητα ένα χρονοδιάγραμμα. Στην περίπτωση που κάτι δεν πάει καλά, το Labret Park είναι μια καλή αλλά προσωρινή λύση για του χρόνου, μέχρι να είναι έτοιμο το βοηθητικό του Belmore Sports Ground.

**Ο νέος** πρόεδρος έχει σχέδια για το Peter Moore Field. Θέλει να μεταφέρει την έδρα της ομάδας σε ένα γήπεδο που με κάποιες διορθώσεις, επεκτάσεις και προσθήσεις στους χώρους του, μπορεί να δημιουργηθεί «η πιο θερμή έδρα» του Πρέμιερ Λιγκ 1.

**Με χωρητικότητα** περίπου χιλίων ατόμων στις κερκίδες που θα πρέπει να τοποθετηθεί στέγαστρο, με αγωνιστικό χώρο στρωμένο με συνθετικό χλοοτάπητα και με κάποιες επεκτάσεις και διορθώσεις στους χώρους των αποδυτηρίων.

## Τιμ Καχίλ.. Επιστροφή στην Αυστραλία



**Ο** 36χρονος Αυστραλός μεσοεπιθετικός, Τιμ Κέικιλ, επέστρεψε στην πατρίδα του για λογαριασμό της Melbourne City μετά από 19 χρόνια περιπλάνησης σε Ευρώπη, Αμερική και Ασία. Το ανακοίνωσε με selfie πλάι στους Πίρλο, Βίγια και Λάμπαρντ.

**Ήταν** μόλις 17 ετών όταν άφησε το Σίδνεϊ και την Αυστραλία για να Ξενιτευτεί και να κυνηγήσει το ποδοσφαιρικό του όνειρο στην Αγγλία. Ο Τιμ Κέικιλ, το 1997 πάτησε για πρώτη φορά στην Ευρώπη για λογαριασμό της ομάδας Νέων της Μίλγουολ.

**Την** επόμενη χρονιά προβιβάστηκε στην πρώτη ομάδα και το 2004 μετακόμισε στο Λίβερπουλ για λογαριασμό της Έβερτον. Πριν από τέσσερα χρόνια έζησε το American dream με τους New York Red Bulls και το 2015 ήρθε η κινεζική πρόκληση για τις Shanghai Shenhua και Hangzhou Greentown διαδοχικά.

**Για** τον Τιμ Κέικιλ, στα 36 του έτη και με 47 γκολ σε 91 συμμετοχές με την εθνική Αυστραλίας, ήρθε η ώρα της επιστροφής. Από την Πέμπτη είναι κάτοικος Μελβούρνης, καθώς ανακοινώθηκε από τη Melbourne City, ομάδα στην οποία αγωνίζεται και ο Ουρουγουανός πρώην επιθετικός του Παναθηναϊκού, Μπρούνο Φορναρόλι.

### Αποτελέσματα των Μικρών μας Ομάδων

- Μπέρικς – Νόρθεν Τάιγκερς 2-0
- Μινώταυρος – Σεντ Τζορτζ FA 1-0
- Γκλέινσβιλ Ράιντ Μάτζικ – Στάνμορ Χογκ 1-2



Η Ελληνοκυπριακή ομάδα του Στάνμορ έχει σιγουρέψει την συμμετοχή της στα πλέι οφ της Πρέμιερ Λιγκ 3 της ΝΝΟ.

### Στατιστικά Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ 2016

#### #Πρώτοι Σκόρερς

1 Κρίστοφερ Πάιν Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	58 FC	22
2 Παναγιώτης Νίκας Sydney United	58 FC	17
3 Ντεγιάν Παντούρεβικ Manly United FC		12
4 Ρόμπερτ Γιούνις Μπόνιρινγκ FC		11
5 Τασούκου Σεκίγια ΑΠΙΑ Λάικαρντ FC		10
6 Ντάνι Σενγκ-Τζο Τσοί Μπλακτάουν Σίτι FC		9
7 Ρίτσι Καρτζόζο Μένλι Γιουνάιτεντ FC		9

#### #Περισσότερες Κόκκινες Κάρτες

Ντανιέλ Πετρόσκι Σκοπιανοί Ροκντάιλ	2
Σάμουελ Μάθιου Γούλογκονγκ Γουλφς	2
Στίβεν Χέσκεθ Σκοπιανοί Ροκντάιλ	2
Μουάτα – Μάρλου ΑΠΙΑ Τάιγκερς	2
Γιάννης Φραγκογιάννης Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2

#### #Περισσότερες Κίτρινες Κάρτες

Νάθαν Μπόουντεν – Χάις ΧΑΚΟΑ	9
Μπεν Ζούκο Γούλογκονγκ Γουλφς	8
Γκόσουι Σάμα Παρραμάττα	8
Νίκος Σταυρούλας Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	8
Ζάκαρι Μακένζι Γούλογκονγκ Γουλφς	8
Μάθιου Γκόρντον Σάθερλαντ Σάρκς	7
Νικόλας Πετρίλο Σκοπιανοί Ροκντάιλ	7
Σαμ Γκάλαγκερ Μένλι Γιουνάιτεντ	7
Σάσα Μακουρα Μπλακτάουν Σίτι	7
Ζάγκαρι Κενκρος Μπλακτάουν Σίτι	7

